

新时代 新征程 新伟业

商水召开 2024 年党管武装工作会议

努力开创国防动员和后备力量建设新局面

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)7月12日,商水召开2024年党管武装工作会议,深入贯彻习近平强军思想,认真落实近期召开的河南省军区党委全会和周口军分区党委全会精神,全面总结2023年党管武装工作,安排部署2024年党管武装工作任务,统一思想、凝聚合力,加快推动商水国防动员和后备力量建设高质量发展。县委书记、县人武部党委第一书记崔卫国出席会议并讲话。县委副书记、政法委书记王勇,县委常委夏祚祥出席会议。县委常委、县人武部政委刘卫华主持会议,并对各乡镇(街道)党(工)委党管武装工作进行深入细致点评。

会议指出,一年来,全县各乡镇(街道)党(工)委全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻执行习近平强军思想,严格履行党管武装职责,大力支持国防动员和后备力量建设,始终坚持抓建不忘抓战、抓建不忘强备,推动经济建设和国防建设协调发展。县人武部党委带领全体官兵以昂扬的斗志、崭新的姿态,奋发有为、善作善成,部队党建、民兵建设、战备训练、兵员征集等工作成效明显。

会议强调,要聚焦管武有责,以更高站位抓实党管武装工作。要深刻把握党的二十大关于国防和军队建设的新部署、新要求,强化政治引领、思想引领、组织引领,以“强军有我”的使命担当,推动党中央、中央军委和省委、市委贯彻习近平强军思想,严格履行党管武装职责,大力支持国防动员和后备力量建设,始终坚持以抓建不忘抓战、抓建不忘强备,推动经济建设和国防建设协调发展。要在国防动员上出实招、在民兵建设上出实招、在征兵工作上求实效。要聚焦双拥共建,以更实措施传承优良传统。要大力弘扬拥军优属光荣传统,巩固发展新时代军政军民团结,坚持军地“一盘棋”、军民“一家亲”,开创军地发展新局面。要倾情服务部队,深化国防教育,助力商水高质量发展。

会议希望全县上下进一步统一思想、振奋精神,锐意进取、攻坚克难,努力开创党管武装工作、国防动员和后备力量建设新局面,奋力谱写商水高质量发展新篇章。

商水县委财经委员会会议召开

加快建设现代化经济体系

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)7月10日,县委书记崔卫国主持召开商水县委财经委员会会议,深入分析当前的经济形势,指出全县在经济发展过程中面临的机遇和挑战。县长沈宗祥,县人大常委会主任夏新明,县委常委金溪、张禹,副县长李锋、王宾出席。

会议要求,全县各级各部门要认真贯彻落实党中央关于财经工作的方针政策和决策部署,牢牢把握稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以供给侧结构性改革为主线,加快建设现代化经济体系。要立足当前、着眼长远,优化项目资金管理,加快项目建设。要加强学习培训,提高业务能力和综合素质,为做好财经工作提供有力保障。要加强财政管理,提高资金使用效率,确保每一分钱都用在刀刃上。要加强风险防控,确保经济平稳健康发展。要加强协作配合,形成工作合力,确保重点项目建设顺利推进,为全县经济发展注入新动力。

会上,夏新明汇报了申浦巧克力梦工厂、日发纺织项目进展情况,金溪汇报了盛泰纺织30万纱锭项目进展情况,李锋汇报了城区防汛措施落实情况,王宾汇报了伟■纺织、润融纺织、绿色印染产业园等项目建设情况。

压实防汛责任 确保安全度汛

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)近日,全市防汛视频调度会议召开。县委书记崔卫国,县长沈宗祥,县委常委、县委办公室主任张禹,副县长王宾及县直相关单位主要负责同志在商水分会场收听收看会议实况。

全市防汛视频调度会议结束后,商水及时召开会议,对防汛工作进行再安排再部署。

推动文艺事业繁荣发展

本报讯(记者 马治卫 通讯员 马志远)近日,大河艺术网创研中心一年制(商水县)美术人才研修班在商水县惠禾书院开班。河南省美术家协会驻会副主席陈文利,周口市委联党组书记、主席吴青锋,河南省美术家协会理事、周口市美术家协会主席师行坤,商水县县委常委、宣传部长、副县长王建党,商水县文联主席刘秋玲等出席开班仪式。开班仪式由商水县政协原副主席、县美术家协会主席司新国主持。

近年来,商水文学艺术事业快速发展。为发现和扶植美术新人,培养美术事业后备力量,壮大美术创作队伍,商水下发《“新时代 新征程 新风貌”2024年十大群众文化实践活动实施方案》,提出大张旗鼓地举办“翰墨润中原·书画商水”美术书法作品大赛,进一步贯彻落实国家、省、市关于推动文艺工作的部署要求,用更多文艺精品满足群众文化需求。

优化诉讼服务 提高群众满意度

本报讯(记者 马治卫 通讯员 屈慧慧 李思羽)7月9日下午,省高级人民法院立案庭庭长王凤强一行到商水县人民法院调研立案诉讼服务工作。

王凤强一行先后到县人民法院诉讼服务中心、立案大厅、诉前调解中心详细了解便民服务、网上立案、诉前调解等工作开展情况,并与县人民法院工作人员进行深入沟通交流。

县委老干部局

组织离退休干部开展研学实践活动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 孙俊生 何莉莉)近日,县委老干部局组织离退休干部到县流动科技馆开展研学实践活动。县委常委、县委办主任、县委老干部大学常务副校长张金贤,县委常委、县委办副主任王培产参加活动。

活动中,在讲解员的引导下,离退休干部详细了解县流动科技馆的基本情况、科技的发展历程和前沿科技成果,参观基础科学、科技乐园、生态生命和蓝色家园展区,通过VR技术,感受科学的魅力,体验科技带来的乐趣。

县人民法院

立足审判职能 护航企业发展

本报讯(记者 马治卫 通讯员 陈艳芳)营商环境只有更好,没有最好。近日,商水县人民法院高效调解一起涉企纠纷,维护了原告商水某商贸公司的合法权益,让企业真切感受到了司法的温暖。

程公司与商水某商贸公司签订预拌混凝土采购合同,双方对混凝土强度、价款、付款期限等作出明确约定。合同签订后,商水某商贸公司按照合同约定向河南某建设工程公司供应混凝土,但河南某建设工程公司未按照合同约定及时支付货款。商水某商贸公司多次催要货款,河南某建设工程公司却以各种理由拒不付款。无奈之下,商水某商贸公司将河南某建设工程公司诉至县人民法院。

受理案件后,承办法官杨立军第一时间电话联系商水某商贸公司、河南某建设工程公司,了解具体情况和双方诉求,并组织调解。最终,双方达成一致意见,河南某建设工程公司将所欠的2112451.5元货款分6期支付给商水某商贸公司。该案当天立案、当天调解、当天结案。

近年来,县人民法院立足审判职能,充分发挥调解优势,为涉企案件开辟绿色通道,快立、快审、快执、快结,服务保障民营经济高质量发展,为优化营商环境提供了有力司法保障。

舒庄乡

推进人居环境整治 绘就美丽乡村新图景

本报讯(记者 马治卫 通讯员 范有旺)为进一步巩固人居环境整治成果,建设干净、整洁、宜居的美丽乡村,连日来,舒庄乡掀起人居环境整治“夏季攻势”,进一步改善村容村貌,不断提升辖区颜值。

和包村干部召开人居环境整治专题会议,优化调整《舒庄乡人居环境整治实施方案》,根据各村行政实际情况,拿出40余万元奖补资金,解决各村农村人居环境整治工作资金短缺问题,并适时开展观摩活动,推动人居环境整治工作再上新台阶。

导胡庄、大朱庄、吴庄等行政村扎实推进公益事业财政奖补项目建设,硬化房前屋后道路,修建下水道和小花园、小菜园,种植绿化苗木,不断完善基础设施建设,打造干净、安全、舒适的人居环境。

负责人、各村村党支部书记为人居环境整治工作直接责任人,强化监督,定期检查,做到“人人有担子、个个有责任”。要求班子成员践行“一线工作法”,对辖区人居环境整治工作进行全面督导检查,发现问题当场交办,全程跟踪整改,确保人居环境整治工作落到实处。

视角



7月12日,周口市眼科医院组织医务人员到新城街道办事处开展健康义诊活动,为干部职工提供眼健康检查服务,增强了大家的爱眼护眼意识。记者 马治卫 通讯员 周斌 摄

视觉新闻



7月9日,县红十字会与团县委携手举办大学生“返家乡”社会实践活动,引导大学生学习应急救护知识,提高大学生的自救互救能力。记者 马治卫 通讯员 乔威 摄